
ΟΡγάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού

Αντιφασιστική σύσκεψη Δευτέρα 26/3 Εργατικό Κέντρο Πειραιά στις 6μμ

Σήμερα, Σάββατο 24/3 το μεσημέρι, κλιμάκιο της Οργάνωσης Μαχητικού Αντιφασισμού μαζί με μέλη
της Πακιστανικής Κοινότητας πραγματοποιήσαμε ενημερωτική περιοδεία στις γειτονιές της Παλιάς
Κοκκινιάς.

Τους τελευταίους μήνες είναι γνωστό ότι μια μικρή ομάδα νεοναζί πραγματοποιεί περιθωριακές,
νυκτερινές επιδρομές στη γειτονιά με κέντρο το πάρκο στη συμβολή Θεσσαλονίκης και Θηβών. Με
κέντρο, λοιπόν, το επίμαχο σημείο πραγματοποιήθηκε περιοδεία διακίνησης και προπαγάνδας της
Αντιφασιστικής Φρουράς.

Από την αρχή της παρέμβασης είχαμε εντοπίσει μια μικρή ομάδα νεοναζί που αντιδρούσαν στην
παρέμβαση και έστησαν ενέδρα στο πάρκο στο οποίο κατέληξε η παρέμβαση. Σε συνεργασία με τα
υπολείμματα της Χρυσής Αυγής στον Πειραιά, μαζεύτηκε μια εικοσαμελής ομάδα τραμπούκων
εξοπλισμένοι με πέτρες, μπουκάλια, φτυάρια και μεταλλικά κρουστικά αντικείμενα, οι οποίοι και
επιτέθηκαν από τρεις διαφορετικές μεριές δοκιμάζοντας να περικυκλώσουν τους αντιφασίστες.

Παρά τον αιφνιδιασμό, τη βαναυσότητα της επίθεσης, την ανισότητα αριθμού και εξοπλισμού και τους
τραυματισμούς δύο συντρόφων, η αντιφασιστική παρέμβαση δεν επέτρεψε να στηθεί ένα αιματοκύλισμα
που θα δημιουργούσε εντυπώσεις.

Οι επιθέσεις που έχουν ακολουθήσει το κάψιμο της Libetatia στη
Θεσσαλονίκη είναι κινήσεις απόγνωσης από το φασιστικό
στρατόπεδο. Τα χτυπήματα στα στέκια της Αθήνας, η επιδρομή
στον ΕΚΧ «Φαβέλα» και ο εμπρησμός των γραφείων της Αφγανικής
Κοινότητας είναι δείγματα υπαρξιακής αγωνίας της ακροδεξιάς. Η
συρρίκνωση του μηχανισμού της Χρυσής Αυγής οδηγεί τα
εναπομείναντα μέλη σε αύξηση της επιθετικότητάς τους.

Η «εξάρθρωση» των ΑΜΕ και των Combat-18 δεν μας εφησυχάζει! Η παγκόσμια άνοδος της ακροδεξιάς
δημιουργεί ένα ικανό περιβάλλον, όπου μπορούν να ξαναβγούν στην πρώτη γραμμή οι εθνικιστικές και
φασιστικές πολιτικές ενάντια στους εργαζομένους, ντόπιους και μετανάστες. Το τσάκισμα των
φασιστικών κομμάτων και οργανώσεων, το κλείσιμο των γραφείων – γιαφκών τους, το ξήλωμα κάθε
υποψίας «σωματείου» ή «επιτροπής κατοίκων» παραμείνει στην επικαιρότητα.

Ο αντιφασιστικός αγώνας στο Πέραμα δείχνει τον τρόπο αντίδρασης του κινήματος. Ένα χρόνο πριν είχε
γίνει προσπάθεια ρατσιστικής παρέμβασης στο σχολείο που φιλοξενεί πρόσφυγες στο Ικόνιο, ενώ τον
περασμένο Σεπτέμβρη η Χρυσή Αυγή είχε στήσει προκλητική πολιτική συγκέντρωση την επομένη της
επετείου της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα και είχε επιτεθεί στην αντιφασιστική συγκέντρωση. Έξι
μήνες μετά, μετά από συνεχείς αντιφασιστικές δράσεις στα σχολεία, στη γειτονιά, τη διαδήλωση στους
δρόμους του Περάματος και την ανοιχτή πολιτική εκδήλωση στη Σαλαμίνα, τα γραφεία της Χρυσής Αυγής
κλείσανε, στερώντας από τους ναζί το ορμητήριο θανάτου.
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Με την ίδια αποφασιστικότητα θα βάλουμε τέλος στο υπό συγκρότηση Τάγμα Εφόδου στην Παλιά
Κοκκινιά. Οι αντιφασίστες θα κλείσουν αυτή τη θλιβερή περίοδο που δοκιμάστηκε να επιβληθεί ο τρόμος
των φασιστικών ομάδων. Οι γειτονιές του Πειραιά ανήκουν ιστορικά στον κόσμο του ταξικού κινήματος
και θα διαφυλαχτεί με κάθε τρόπο αυτή η ιστορική κληρονομιά και συνέχεια.

Καλούμε όλες τις πολιτικές και κοινωνικές συλλογικότητες του ευρύτερου αντιφασιστικού κινήματος τη
Δευτέρα 26/3 στις 6μμ στο Εργατικό Κέντρο Πειραιά για τη διοργάνωση αντιφασιστικής
κινητοποίησης το Σάββατο 31/3.

Αθήνα, 24 Μαρτίου 2018


